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1. Podatki o študijskem programu 

 Magistrski študijski program druge stopnje Športna vzgoja traja 2 leti (4 semestre) in obsega skupaj 120 kreditnih točk.  

 Strokovni naslov, ki ga pridobi diplomant/diplomantka s  programom, je magister profesor športne vzgoje/magistrica profesorica 
športne vzgoje. Okrajšava  strokovnega naslova je mag. prof. šp. vzg.  

 
2. Študijsko področje študijskega programa 

Študijsko področje študijskega programa se po klasifikaciji KLASIUS-P uvršča v področje izobraževanje učiteljev za poučevanje športne vzgoje 
(1462), po klasifikaciji FRASCATI pa v področje družboslovne vede. 
 

3. Razvrstitev v nacionalno ogrodje kvalifikacij (SOK), evropsko ogrodje kvalifikacij (EOK) in evropsko ogrodje visokošolskih kvalifikacij 
(EOVK) 
SOK: raven 8, EOK: raven 7, EOVK: Druga stopnja 

 
4. Temeljni cilji programa in kompetence 
 
Temeljni cilji programa 

 Izobraževanje učiteljev športne vzgoje za delo v osnovnih šolah 

 Izobraževanje učiteljev športne vzgoje za delo v srednjih šolah 
 



Splošne kompetence: 

 Splošne vodstvene sposobnosti 

 Poznavanje raziskovalnih izhodišč v vzgoji in izobraževanju 

 Mentorske sposobnosti (mentorstvo študentom in pripravnikom) 
 
 
Predmetno-specifične kompetence: 

 Usposobljenost za pedagoško vodenje razreda pri športno-vzgojnem procesu 

 Usposobljenost za medpredmetno povezovanje  

 Usposobljenost za preverjanje in ocenjevanje znanja pri športni vzgoji in oblikovanje povratnih informacij (ocena, svetovanje otrokom in 
staršem) 

 Poznavanje dela z otroki s posebnimi potrebami, vključenimi v običajne šole, pri športni vzgoji 

 Prepoznavanje športno nadarjenih in njihovo usmerjanje 

 Metodološka usposobljenost za raziskovalno delo na pedagoškem področju (zbiranje, obdelava in interpretacija podatkov) 

 Poglobljeno poznavanje zakonitosti izbranih področij ter refleksija lastnega razumevanja teorije in izkušenj v praksi 

 Sposobnost za analizo in načrtovanje raziskovalnega dela v pedagoški praksi, na področju telesnega in gibalnega razvoja ter 
antropoloških vidikov športa otrok in mladine 

 
 

5. Podatki o mednarodni primerljivosti programa  
 

Magistrski študijski program druge stopnje Športna vzgoja je Fakulteta za šport oblikovala v skladu s 14. členom ZVŠ po načelih o vzpostavljanju evropskega 
visokošolskega prostora, tako, da je program v veliki meri primerljiv z drugostopenjskimi univerzitetnimi študijskimi programi drugih visokošolskih zavodov v 
evropskem in svetovnem prostoru. 

 
Fakulteta za šport je predlog novega drugostopenjskega študijskega programa Športna vzgoja pripravila v skladu z zgledi drugih evropskih drugostopenjskih 
programov za izobraževanje učiteljev športne vzgoje. Za analizo neposredne primerjave magistrskih drugostopenjskih programov so bili uporabljeni zgledi, ki 
jih je dobila pri vpogledu in analizi drugostopenjskih študijskih programov naslednjih evropskih univerzitetnih inštitucij:  

 Humboldt Universität Berlin, Nemčija 

 Semmelweis University Budapest, Madžarska 

 Telemark University College, Norveška 



 Wroclaw University School of Physical Education, Poljska 
 
V evropskem prostoru je predlaganemu magistrskemu drugostopenjskemu študijskemu programu Športna vzgoja sorodnih večina programov sorodnih 
inštitucij, v večini parametrov pa je predlagani program zelo skladen tudi s severnoameriškimi in avstralskimi drugostopenjskimi programi športne vzgoje. 
Glede na institucionalno umestitev programov obstajata dva koncepta drugostopenjskega študija športne vzgoje – programi, ki se izvajajo samostojno in 
programi, ki se izvajajo kot smeri. Kljub različni institucionalni umestitvi pa so vsebine študijev precej skladne z večjim ali manjšim poudarkom na 
posameznih vsebinah. Ne glede na številčnost tovrstnih študijskih programov ni enotne vsebinske sheme, zaradi česar se niti dva programa ne ujemata v 
vseh sestavinah, povrhu tega pa vsebine večine programov niso stalne, ampak se spreminjajo vsako leto ali najmanj vsaki dve leti. Razlike so tako v formalni 
strukturiranosti kot tudi v trajanju in načinu študija. Vseeno pa večina programov omogoča mednarodno izmenjavo s predlaganim programom, saj so 
predmeti ovrednoteni po kriteriju ECTS. 

 
 

6. Podatki o mednarodnem sodelovanju 
 

Fakulteta za šport se povezuje s sorodnimi fakultetami doma in po svetu že od ustanovitve dalje. Dolga leta je sodelovanje potekalo predvsem 
na področju izmenjave profesorjev na raziskovalnem in predavateljskem področju. Danes se fakulteta sistematično vključuje tudi v programe 
študentske mobilnosti in s prenovo študijskega programa v letu 2006/07 postavlja mednarodno sodelovanje kot eno izmed prednostnih 
področij razvoja. Z namenom splošne orientacije omenjamo sledeča področja mednarodnega sodelovanja: 
 

 sodelovanje strokovnjakov v mednarodnih raziskovalnih projektih 

 vabljena predavanja tujih strokovnjakov na vseh stopnjah študija Fakultete za šport 

 udeležba na znanstvenih srečanjih, konferencah in vabljena predavanja domačih strokovnjakov v tujini 

 organizacija mednarodnih srečanj, konferenc in seminarjev v Sloveniji 

 izvajanje študentske mobilnosti v okviru programov Erasmus in Ceepus ter na podlagi bilateralnih sporazumov 
 
Fakulteta je vključena tudi v številne mednarodne mreže, prek katerih kot institucija ali pa v imenu posameznih strokovnjakov uveljavlja svoje 
interese in prispeva k razvoju športne stroke po svojih močeh. 
 
Posebno področje, ki je značilno za aplikativno znanost, je povezovanje z mednarodnimi panožnimi športnimi zvezami. Strokovnjaki Fakultete 
za šport se aktivno vključujejo v razvojne politike mnogih športov in nastopajo v njihovih organizacijskih organih (mednarodna atletska, 
gimnastična, smučarska, namizno-teniška, kegljaška itd. zveza). 



7.   Pogoji za vpis in merila za izbiro ob omejitvi vpisa 
 
Pogoji za vpis 

a) Diploma prvostopenjskega univerzitetnega študijskega programa Športna vzgoja ali prejšnjega univerzitetnega študijskega programa 
športna vzgoja.   

b) Diplome prvostopenjskih univerzitetnih študijskih programov Kineziologija, Športno treniranje in Športna rekreacija ter opravljeni 
diferencialni izpiti do 60 KT glede na manjkajoče kompetence, ki jih določi pristojna komisija na Fakulteti za šport. 

c) Diplome prvostopenjskih pedagoških univerzitetnih študijskih programov, ki jih na podlagi vloge študenta določi pristojna komisija na 
Fakulteti za šport, in opravljeni diferencialni izpiti do 60 KT glede na manjkajoče kompetence, ki jih določi pristojna komisija na Fakulteti 
za šport. 

 
Omejitev vpisa 
Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo kandidati izbrani glede na: 

a) študijski uspeh na prvostopenjskem študiju (50%); 
b) povprečno oceno pri prvostopenjskih predmetih s področja pedagogike in didaktike (50%). 
 

 
8.  Merila za priznavanje znanj in spretnosti,  pridobljenih pred vpisom v program  
 
Pri priznavanju znanj in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program, se upoštevajo določila Pravilnika o postopku in merilih za priznavanje 
neformalno pridobljenega znanja in spretnosti, ki jih je sprejel Senat UL na svoji seji, dne 29. 5. 2007.  
 
Mogoče je delno priznavanje znanj in spretnosti kandidatov, ki so pred vpisom v program že opravili trenerske oz. vaditeljske tečaje v različnih 
športnih panogah ali drug študij univerzitetne smeri.  
 
Postopek priznavanja znanj in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program, kandidat sproži s prošnjo, ki mora vsebovati obrazložitev ter 
potrdila oziroma druge listine, s katerimi dokazuje pridobljeno znanje v neformalnih ali formalnih programih izobraževanja, ki so lahko:  

 potrdilo izvajalcev izobraževanja ali usposabljanja o uspešno končanem usposabljanju, izobraževanju ali delu izobraževanja, ali 

 spričevalo o neformalnem izobraževanju. 
 



Pristojni organ FŠ odloči, ali je prošnja utemeljena, pridobi mnenje nosilca predmeta, na katerega se prošnja nanaša, in odloči o nadaljevanju 
postopka. Postopek je lahko zaključen na podlagi mnenja nosilca predmeta, ali pa ta odredi predhodno preverjanje znanja. Na ta način se 
prosilcu lahko prizna le del obveznosti pri posameznem predmetu. 
 
 
9.   Pogoji za napredovanje po programu 
 

Magistrski študijski program druge stopnje Športna vzgoja 

Pogoji za napredovanje iz 1. letnika v 2. letnik 50 ECTS točk v letniku  
 

Pogoji za ponavljanje 1. letnika 30 ECTS v 1. letniku 

Ponavljanje zadnjega letnika  ni mogoče  

    
 
10.  Pogoji za dokončanje študija 
 
Pogoji za dokončanje študija so: 

- študent mora opraviti vse študijske obveznosti, predpisane s programom oziroma učnimi načrti v obsegu 120 ECTS. 
 
11. Prehodi med študijskimi programi  

 
Pogoji za prehod v višji letnik magistrskega študijskega programa druge stopnje Športna vzgoja 
V skladu z veljavnimi Merili za prehode med študijskimi programi se za prehod med študijskimi programi šteje prenehanje študentovega 
izobraževanja v študijskem programu, v katerega se je vpisal, in nadaljevanje izobraževanja na magistrskem študijskem programu druge stopnje 
Fakultete za šport, Univerze v Ljubljani. Prehod je mogoč v skladu z veljavnimi Merili za prehode med študijskimi programi. Prehodi so možni 
med študijskimi programi, ki ob zaključku študija zagotavljajo pridobitev primerljivih kompetenc in med katerimi se lahko po kriterijih za 
priznavanje prizna vsaj polovica obveznosti po ECTS iz prvega študijskega programa, ki se nanašajo na obvezne predmete drugega študijskega 
programa.  
 
a) Pogoji za prehode za študente drugih magistrskih študijskih programov druge stopnje, ki jih izvaja UL FŠ: 



 izpolnjevanje pogojev za vpis v drugi študijski program, 

 razpoložljiva študijska mesta v skladu z razpisanimi mesti za nadaljevanje študija po merilih za prehode, 

 izpolnjeni pogoji za vpis v višji letnik v prvem študijskem programu, 

 če želi študent končati študij v drugem programu, mora v tem programu opraviti vsaj en letnik. 
 
b) Pogoji za prehode za študente magistrskih študijskih programov druge stopnje z drugih fakultet 
 

 izpolnjevanje pogojev za vpis v drugi študijski program, 

 opravljen preizkus gibalnih sposobnosti in znanj, 

 razpoložljiva študijska mesta, v skladu z razpisanimi mesti za nadaljevanje študija po merilih za prehode, 

 izpolnjeni pogoji za vpis v višji letnik v prvem študijskem programu,  

 če želi študent končati študij v drugem programu, mora v tem programu opraviti vsaj en letnik. 

 študent se mora pred vpisom na drug študijski program, izpisati iz prvega študijskega programa (na drugi fakulteti). 
 
 
Študentu, ki ima odobren prehod na nov študijski program, se priznajo vsi izpiti in druge študijske obveznosti iz prejšnjega programa, ki se 
vsebinsko prekrivajo z vsebinami novega študijskega programa. Študent mora pri prehodu z drugega študijskega programa priložiti potrdilo o 
opravljenih študijskih obveznostih na študiju, na katerega je bil vpisan in dokazilo o izpolnjevanju vpisnih pogojev v skladu z Zakonom o visokem 
šolstvu in vpisnimi pogoji, navedenimi v študijskem programu, v katerega prehaja. Komisija za študijske zadeve študentu s sklepom določi 
obveznosti, ki jih mora opraviti na drugem študijskem programu.  



12.   Načini ocenjevanja: 
 
Različne oblike sprotnega preverjanja znanja, ki so opredeljene v učnih načrtih predmetov, se upoštevajo pri končni izpitni oceni. Postopek 
preverjanja in ocenjevanja znanja urejata Izpitni pravilnik Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani, ki ga sprejme Senat Fakultete za šport 
Univerze v Ljubljani.  
 
Ocenjevalna lestvica za končne izpite in druge oblike preverjanja znanja: 
10 = odlično (izjemni rezultati z zanemarljivimi napakami) 
9 = prav dobro (nadpovprečno znanje, vendar z nekaj napakami) 
8 = prav dobro (solidni rezultati) 
7 = dobro (dobro znanje z večjimi napakami) 
6 = zadostno znanje (znanje ustreza minimalnim kriterijem) 
5-1 = nezadostno (znanje ne ustreza minimalnim kriterijem) 
 
Ocene iz ocenjevalne lestvice se pretvarjajo v ECTS sistem ocenjevanja: 
10 = A 
9 = B 
8 = C 
7 = D 
6 = E 
5-1 = F (fail) 
 



13. Predmetnik Magistrskega študijskega programa druge stopnje Športna vzgoja v študijskem letu 2017/18 
 
1. semester  

Zap. 
št. Učna enota Nosilec 

 
Kontaktne ure 

Sam. 
delo 
štude
nta 

Ure 
skupaj ECTS Pred. Sem. Vaje 

Klinične 
vaje 

Druge obl. š. 

1 Didaktika športne vzgoje 3 Kovač Marjeta 30 
 

15   45 90 3 

2 
Pedagogika, andragogika in 
didaktika Kroflič Robi 60 15 15 

  
90 180 6 

3 Pedagoški praktikum Štihec Jože 15 30 
 

  45 90 3 

4 Športi 23  
 

45  135   180 360 12 

5 Zdrav življenjski slog Dervišević Edvin 60 
 

30   90 180 6 

SKUPAJ 
   

  450 900 30 

DELEŽ       25 25 

 

2. semester  

Zap. 
št. Učna enota Nosilec 

 
Kontaktne ure 

Sam. delo 
študenta 

Ure 
skupaj ECTS Pred. Sem. Vaje 

Klinične 
vaje 

Druge obl. š. 

1 Izbirni predmet 211  60 
 

30   90 180 6 

2 
Planinstvo in nekatere dejavnosti 
v naravi 2 Burnik Stojan 15 

 
45 

  
60 120 4 

3 Športi 23 
 

30 
 

90   120 240 8 

4 Športi 3 – praktikum4  
   

45   45 90 3 

5 
Učna praksa v osnovni šoli - 
izbirnost Kovač Marjeta 

   

 90 
90 180 6 

6 
Vodne dejavnosti v šolskem 
programu Kapus Jernej 5 

 
40 

  
45 90 3 

SKUPAJ 
   

  450 900 30 



DELEŽ       25 25 

 
 

3. semester  

Zap. 
št. Učna enota Nosilec 

 
Kontaktne ure 

Sam. delo 
študenta 

Ure 
skupaj ECTS Pred. Sem. Vaje 

Klinične 
vaje 

Druge obl. š. 

1 
Management šolskih športnih 
programov 

Jurak Gregor 45 30 15 
 

 90 180 6 

2 Izbirni predmet 222  60 
 

30   90 180 6 

3 Metodologija v športu Leskošek Bojan 45 15 15   75 150 5 

4 Športi 3 – praktikum4    105   105 210 7 

5 Učna praksa v srednji šoli Kovač Marjeta     90 90 180 6 

SKUPAJ      450 900 30 

DELEŽ       25 25 

 
 
 

4. semester 

Zap. 
št. Učna enota Nosilec 

 
Kontaktne ure 

Sam. delo 
študenta 

Ure 
skupaj ECTS Pred. Sem. Vaje 

Klinične 
vaje 

Druge obl. š. 

2 Magistrska naloga Mentor     450 450 900 30 

SKUPAJ      450 900 30 

DELEŽ       25 25 

 
 
Izbirni predmeti so navedeni v posebni tabeli. 
 

Izbirni predmeti 
 



Zap. 
št. 

Predmet Nosilec 

 Kontaktne ure Sam. 
delo 
študent
a 

Ure 
skup
aj 

ECT
S Pred. Sem. Vaje 

Klinične 
vaje 

Druge 
obl. š. 

 

1Izbirni predmet 21 
 Študent  izbere enega od dveh ponujenih predmetov, v 
skupnem obsegu 6 KT 

    

 
 

   

1 Športna vzgoja učencev s posebnimi potrebami Karpljuk Damir 45 30 15   90 180 6 

2 Športna vzgoja mlajših otrok Videmšek Mateja 45 30 15   90 180 6 

 

2Izbirni predmet 22: Prosta izbirnost – študenti lahko izberejo 
predmete drugih magistrskih študijskih programov  druge 
stopnje UL ali predmete  magistrskega študijskega   programa 
Kineziologija, FŠ, v skupnem obsegu 6 KT ali sklop 1 (6 KT) ali 
sklop 2 (6 KT), ki vsebujeta spodnje predmete: 

    

 

    

1 Sklop 1:Badminton Kondrič Miran   30   30 60 2 

2 Sklop 1: Tenis  Filipčič Aleš   30   30 60 2 

3 Sklop 1: Namizni tenis  Kondrič Miran   30   30 60 2 

4 Sklop 2:Borilni športi Karpluk Damir   30   30 60 2 

5 Sklop 2: Ritmična gimnastika Zaletel Petra   30   30 60 2 

6 Sklop 2: Sodobni športi Kondrič Miran   30   30 60 2 

 3Športi 2:           

1 Alpsko smučanje 2 Žvan Milan 15  15   30 60 2 

2 Košarka 2 Erčulj Frane 15  15   30 60 2 

3 Nogomet 2 Šibila Marko 15  15   30 60 2 

4 Nordijsko smučanje 2 Pustovrh Janez 15  15   30 60 2 

5 Odbojka 2 Erčulj Frane 15  15   30 60 2 

6 Plavanje 2 Kapus Jernej 15  15   30 60 2 

7 Ples 2 Zaletel Petra 15  15   30 60 2 

8 Rokomet 2 Šibila Marko 15  15   30 60 2 

9 Atletika 2 Čoh Milan 15  15   30 60 2 

10 Športna gimnastika 2 Čuk Ivan 15  15   30 60 2 

 4Športi 3:           



1 Alpsko smučanje 3 Žvan Milan 15     15 30 1 

2 Košarka 3 Erčulj Frane   15   15 30 1 

3 Nogomet 3 Šibila Marko   15   15 30 1 

4 Nordijsko smučanje 3 Pustovrh Janez   15   15 30 1 

5 Odbojka 3 Erčulj Frane 15     15 30 1 

6 Plavanje 3 Kapus Jernej   15   15 30 1 

7 Ples 3 Zaletel Petra   15   15 30 1 

8 Rokomet 3 Šibila Marko   15   15 30 1 

9 Atletika 3 Škof Branko   15   15 30 1 

10 Športna gimnastika 3 Čuk Ivan 15     15 30 1 
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